

Уважаемые гости, родители, коллеги, партнеры школы, все присутствующие в этом зале.

Сегодня день нашего публичного отчета за истекший год - это очень хорошая традиция, еще мы проанализируем текущую ситуацию и здесь нам представлена возможность обсудить вопросы волнующие нас, детей, родителей и общество в целом.

Начать публичный отчет за 2016 год я хочу со слов благодарности нашим родителям, муниципальным органам исполнительной власти, особенно учителям, так как «учитель работает с детьми, он несет важнейшую миссию. Сегодня у нас дети, завтра у нас народ».

Обеспечение безопасного функционирования учреждения, антитеррористическая защищенность и недопущение чрезвычайных ситуаций - одно из главных задач администрации.

В целях безопасности в школе жизненно необходимо ограждение. Летом 2015 года мы учувствовали в проекте «Народный бюджет 2016 года» и получили максимальное количество голосов поддержки.

14 июня 2016 года был заключен муниципальный контракт №036620003561602470-0015588-01 на выполнение работ по устройству ограждения здания средней школы №12. Начало выполнения работ с даты заключения муниципального контракта, а окончание выполнения работ не позднее 60 календарных дней с даты заключения контракта, т.е. 14 августа 2016г. На сегодняшний день, работы по установке ограждения средней школы №12 подрядчиком не проводились.

На основании вышеизложенного муниципальный контракт №036620003561602470-0015588-01 от 14 июня 2016г на

выполнение работ по устройству ограждения здания средней школы №12 расторгнут в одностороннем порядке.

До 15 декабря 2016г. будет размещен новый план – график на сайте средней школы №12, а исполнение муниципального контракта по устройству ограждения до 01 июня 2017г.

В школе установлена кнопка тревожной сигнализации, работа которой периодически проверяется, обновлен паспорт антитеррористической защищенности, но требуются работы по оборудованию оконных конструкций первого этажа нежилого здания школы, соблюдается контрольно- пропускной режим, установлена камера видеонаблюдения при входе в школу.

В соответствии с требованиями пожарной безопасности в школе за период 2015-2016 г. проведены эвакуационно-тренировочные мероприятия по отработке плана эвакуации при возникновении ЧС; ежегодно составляется план работы по ликвидации аварий инженерных сетей, в школе работает автоматическая пожарная сигнализация.

Перед школой много лет стояла острая проблема ремонта кровли. Дата постройки здания 1960 год. С этого момента обновляли мягкой кровлей пристройку.

20 июля 2016г. был заключен контракт №0166300021516000015 на выполнение работ по капитальному ремонту шиферной кровли основного здания и кровли из профнастила спортзала. Цена работ по контракту составила 727564,09 рубля (семьсот двадцать семь тысяч пятьсот шестьдесят четыре рубля девять копеек). Через 45 дней с даты подписания контракта все работы успешно выполнены. Непогоды мы теперь не боимся. В срок проводится огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачного помещения.

На 1 сентября 2015-2016 учебного года в школе было 326 человек , 13 классов - комплектов. На 1 сентября 2016 года – 344 уч-ся.

1 сентября 2016 года за парты в классе сели 32 первоклассника, что является положительным моментом работы образовательного учреждения.

для 3 учащихся было организовано обучение на дому. В школе обучались 4 инвалида.

С 10 по 20 мая проводился итоговый контроль в переводных классах по рекомендатель-ному письму Департамента образования Тульской области. Контроль проводился в форме пе-реводных письменных экзаменов. Был создан график проведения итогового контроля, утвер-ждены списки предметов (по 3 предмета в каждом классе), из которых русский язык и матема-тика являлись обязательными, и один предмет дополнительно.

Промежуточный контроль прошли успешно все уч-ся школы и были переведены в следу-ющий класс.

Уровень обученности составил в 2015-2016 уч. году составил - 100%. Качество знаний в среднем по школе –41 %.

19 человек окончили учебный год с похвальными листами:

1. Александрова Карина (2 класс);
2. Брусенцова Анна (7 класс);
3. Буздалин Егор (3 класс).
4. Говоруха Ирина (4Б класс);
5. Егоров Даниил (3 класс);
6. Ермоленко Полина (4А класс);
7. Капов Николай (5 класс);
8. Капова Елизавета (3 класс);

9. Королев Михаил (2 класс);
10. Лакшин Даниил (9 класс);
11. Мельников Дмитрий (8Акласс);
12. Мироненко Дмитрий (8а класс);
13. Муханов Александр (6 класс);
14. Смирнов Степан (4Б класс);
15. Смирнова Дарья (8А класс);
16. Тришкина Анастасия(2 класс);
17. Фельдбуш Кристина (6 класс)
18. Филиппов Павел(2 класс);
19. Муршудов Тимур (6 класс)

Мониторинги качества знаний МО Щекинский р-н проводились в течение всего 2015-2016 учебного года - по геометрии в 8-х классах, по химии в 10 классе, по литературе в 5 классе, по истории в 6 классе, физкультуре в 7 классе. Результаты выше среднего по МО Щекинский район.

В мае 2016года 4 классах были проведены Всероссийские проверочные работы по русскому языку, математике, окружающему миру. Результаты выше среднего по МО Щекинский район. Все учителя – предметники получили благодарности за хорошую подготовку учащихся.

В сентябре-октябре 2015 года и апреле-мае 2016года Комитетом по образованию проводились мониторинги подготовки к ГИА 9-х и 11 классов по русскому языку и математике.

В декабре – итоговое, для допуска обучающихся к ГИА по программам среднего общего образования. Все учащиеся успешно написали его и были допущены к ГИА.

В апреле был составлен план организационно-педагогических мероприятий по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации учащихся 9 класса. Вся работа была проведена в соответствии с планом.

Государственная итоговая аттестация за курс основного общего образования прошла организованно. Все выпускники 9-ого класса успешно прошли ГИА и получили аттестаты об основном общем образовании. Аттестат с отличием у Лакшина Даниила.

Выбор предметов для сдачи ГИА-9 представлен на диаграмме.

Результаты представлены на диаграмме

К ГИА по образовательным программам среднего общего образования были допущены все обучающиеся 11 класса. Итоговая аттестация за курс основного общего образования в 11 классе проходила в форме ЕГЭ по 2-м обязательным предметам - русский язык и математика, результаты которых были необходимы для получения аттестата за курс среднего общего образования, а так же предметы по выбору, которые необходимы для поступления в ВУЗы, СУЗы. Атавина-Ермакова Ев-гения по русскому языку набрала 98 баллов, Ванян Кристина- 93 балла (учитель – Мироненко Р.Н.). Все выпускники успешно прошли государственную итоговую аттестацию, преодолев минимальный порог по обязательным предметам (русскому языку и математике) и получили аттестаты о среднем общем образовании. Атавина-Ермакова Евгения и Ванян Кристина получили аттестаты о среднем общем образовании с отличием и были награждены золотыми

медалями «За особые успехи в учении». Выбор предметов для сдачи ГИА-9 представлен на диаграмме.

Результаты представлены на диаграмме

Из выпуска 2015-2016 уч.года в ВУЗы поступили 8 человек:

Атавина-Ермакова Евгения – 1 Медицинский институт г.Москва.

Рыбаков Егор –авиационный институт, г. Москва

Ванян Кристина - педагогический университет г.Тула;

Беленков Василий – политехнический институт г. Тула;

Горбачева Надежда – педагогический университет г.Тула;

Коротыхина Алина - педагогический университет г.Тула;

Рыжков Александр - политехнический институт г. Тула;

Черкашина Анастасия – строительный институт г. Москва .

Остальные выпускники продолжили обучение в колледжах Тульской области.

Обеспеченность учащихся учебниками осуществлялась образовательным учреждением. В школьной библиотеке имеются комплекты учебников для всех учащихся школы.

Были проведены классные часы с учащимися 9 и 11 классов по вопросам подготовке к государственной итоговой аттестации, по изучению правил заполнения бланков ЕГЭ и ГИА, по вопросу проведения ЕГЭ и ГИА в 2016 году, а также по порядку подачи и проведения апелляции под роспись.

В 3 классе родительское собрание было посвящено теме «Выбор направления преподавания предмета ОРКиСЭ» под протоколы и с заявлениями родителей о выборе курса «Основы православной культуры».

Для повышения интереса к школьным предметам, максимального развития личности и для подготовки к ЕГЭ, 10 и 11 классы занимались по социально-гуманитарному профилю.

Все учителя на уроках повышали уровень компетенции учащихся по предметам, развивали интерес к ним, готовили к участию в конкурсах, олимпиадах, проведению предметных недель. Преподаватели Каэль И.Е., Тришкина Т.Е., Зиновкина С.А., Мироненко Р.Н, Бутузкина И.В. , Ренжина Г.Б. хорошо подготовили своих учеников к участию во Всероссийской олимпиаде школьников.

В октябре-ноябре по всем предметам были проведены школьные туры олимпиад среди учащихся всех классов. Победители и призеры участвовали в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Результаты муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников выражены в таблице:

№п	Ф.И. учащегося	Победители и призеры	Класс	Предмет	Учитель
1.	Коротыхина Алина	Победитель	11	Право	Тришкина Т.Е .
2.	Ванян Кристина	Призер	11	Русский язык	Мироненко Р.Н.
3.	Мироненко Дмитрий	Призер	8а	Биология	Зиновкина С.А.
4.	Мироненко Дмитрий	Призер	8а	География	Бутузкина И.В.
5.	Сапронов Василий	Призер	8б	ОБЖ	Тришкина Т.Е .
6.	Скуратов Дмитрий	Призер	9	ОБЖ	Каэль И.Е.
7.	Смирнова Дарья	Призер	8а	ОБЖ	Каэль И.Е.
8.	Чеботарь Никита	Призер	7	ОБЖ	Каэль И.Е.
9.	Семенов Дмитрий	Призер	5	ОПК	Ренжина Г.Б.

В региональном этапе ВОШ приняли участие 2 человека : Коротыхина Алина по праву и Ванян Кристина по русскому языку.

В муниципальной олимпиаде учащихся 4 класса победителями стали:

-Ермоленко Алина - по русскому языку;

-Григорян Арсений - по математике (учитель Колобенкова И.В.),

призером по английскому языку стал Какалия Георгий (учитель Репина М.Ю.)

Багрова Лариса и Карпухина Анна (уч-ся 9 класса), стал призерами муниципального конкурса «Лучшая исследовательская работа учащихся – 2016» на тему "В чем своеобразие стихотворений в прозе И.С.Тургенева?", руководитель Ренжина Г.Б., и стали ведущими на ежегодной научно-практической конференции "Ступень в будущее".

Учащиеся нашей школы принимали активное участие в различных Всероссийских играх-конкурсах:

□ по русскому языку «Русский медвежонок - 2016» -64 человека, учителя русского языка,

□ по информатике «Инфознайка-2016» -31человек. Дипломы победителя получили 9 человек. Карасев Сергей занял 1 место в районе и 4 в регионе.

□ по математике "Кенгуру выпускникам" -13 человек из 4-х классов и 7 чел. из 9 класса.

Во всероссийской олимпиаде по математике "Искусство математики" Рыжков Дмитрий занял 2 место, учитель Тимофеева Г.А.

В международной олимпиаде "ЕГЭ по математике" приняли участие 3 человека - 4 место - Патлис В. (9кл.), учитель Тимофеева Г.А.

Трещев А., 3 класс, занял 2 место в международной фотовикторине "Юный следопыт", учитель Стрельцова М.В.

8а класс с большим успехом выступил на городском празднике "День православной кни-ги" с литературно-музыкальной композицией "Витязь земли русской", руководитель Мироненко Р.Н

В городском конкурсе "Молодежь выбирает будущее" учащиеся старших классов стали победителями, приняли участие в городском квесте "Тропа избирателей", грамота участников, в городском тренинге "Избирательное право" учащиеся заняли 1 место, руководитель Тришкина Т.Е. В общегородском Слете музеев команда сш№12 заняла 2 место.

В городском конкурсе чтецов приняли участие учащиеся нашей школы, учитель Белоусова В.М.

Ренжина Г.Б. стала победителем областного экологического конкурса "Иди дорогою добра" в номинации "С любовью к России мы делами добрыми едины".

В соответствии с исполнением административной функции «Обеспечения прав детей на охрану здоровья», в рамках законодательства РФ школа решила задачи здоровья детей через проведение профилактических мероприятий: в период с сентября по декабрь был проведен профилактический осмотр учащихся врачами узкими специалистами;

-проведена иммунизация против гриппа по разращению родителей;

-неоднократное стоматологическая санация, полоскание полости рта с целью укрепления зубов учащихся.

Внедрение здоровьесберегающих технологий в образовательный процесс - обязательное его условие. Все результаты медицинских осмотров осуществляются с разрешения родителей и вносятся в медицинскую карту учащегося.

Для сохранения и укрепления здоровья школьников, воспитания культуры здоровья реализуется программа «Мы за здоровый образ жизни». В школе функционируют спортивные кружки и секции. В мае 2016 года наши ученики по результатам муниципальных соревнований «Школа безопасности», заняв первое место, были приглашены для участия в областных соревнованиях в Чернский район. В полевых условиях, в непогоду дети прошли «Школу выживания». Не смотря на это приехали счастливыми и здоровыми. По результатам участия школа была награждена почетной грамотой Министерства образования ТО за организацию и проведение на высоком профессиональном уровне соревнований обучающихся. Принимали участие и являлись победителями и призерами в муниципальном конкурсе «Безопасное колесо».

В нашем арсенале прибавился кубок за второе место в первенстве Щекинского района по лыжным гонкам в феврале 2016 года. Лучшими лыжниками, победителями и призерами были Осипов Артем, Капов Николай, Капова Елизавета, Черкашина Анастасия.

В сентябре школа организовала работу по сдаче тестирования ГТО выпускников 11 класса на стадионе «Арсенал» в городе Тула.

Мы активно участвовали в проведении:

- Всемирного Дня здоровья 7 апреля «Среда обитания и здоровье»;

- в акциях, посвященных Всемирному Дню борьбы с туберкулезом;
- Всемирному Дню без табака;
- Всемирному Дню борьбы с наркотиками;
- Всемирному Дню борьбы со СПИДом.

Наиболее благоприятным временем для организации оздоровительной работы являются каникулы. В целях обеспечения отдыха, оздоровления, занятости детей в реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период летних каникул на базе школы был организован оздоровительный лагерь «Улыбка» для 50 учащихся, лагерь труда и отдыха -10 человек. В июне ходили в многодневный поход, участвовали в туристическом слете. Наши учащиеся получили санаторное оздоровление в загородных лагерях Тульской области, Алексин Бор, в Селиваново им.О.Кошевого, в санаториях: «Синтететик», «Егнышовка», «Окский» г.Алексин, оздоровительном комплексе «Иншинский» ,в лагере санаторного типа «Лазурный» города Туапсе, «Долст Нива» г.Новороссийск, в оздоровительном лагере Республики Крым , во Всероссийском детском центре Артек все эти мероприятия способствуют здоровью и выносливости наших детей.

Школа взаимодействует с социальной службой Щекинского района, в сотрудничестве с которой создано волонтерское движение. Учащиеся- волонтеры приняли активное участие в мероприятиях, посвященных Великой Победе, юбилейным датам, пенсионеров Щекинского района , радуя их своими талантами.

Администрация школы систематически ведет работу по улучшению условий для организации питания учащихся. Летом

2015 года проведен ремонт столовой и пищеблока установлен вытяжная система вентиляции на пищеблоке. Приобретена посуда для столовой. В наличии все технологическое оборудование. На сегодняшний момент в школе созданы хорошие условия для организации горячего питания школьников. На основании постановления правительства Тульской области № 227 от 05.10.2012г., перечня документов для получения мер социальной поддержки детей из многодетных и приемных семей организовано питание в размере 25 рублей на одного обучающегося на каждый учебный день за счет средств бюджета Тульской области (завтраки ,многодетные с 6 по 9 класс -8 человек)

В соответствии с решением Собрания представителей Щекинского района от 17.04.2015 №10/52 « О дополнительной мере социальной поддержки отдельных категорий обучающихся общеобразовательных организации Щекинского района (обеда малоимущие с 1по 11 класс- 6 чел. ) Организованным, двухразовым питанием охвачено 75% учащихся.

За школьным питанием в первую очередь следят руководители образовательных учреждений, медицинский работник, который закреплен за образовательной организацией. Внешний контроль осуществляет Роспотребнадзор.

Если у родителей есть сомнения относительно температуры обедов, объема порций , набора продуктов, используемых в меню нужно реагировать . первое , что я бы посоветовала сделать,- сообщить о возможных нарушениях классному руководителю, заместителю директора, который курирует работу столовой, либо директору школы.

Возможно, ребенок просто не привык к правильной пище. Тогда родителю следует более пристально следить за его культурой питания.

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса соответствует требованиям ФГОС. Сегодня учителя нашей школы придерживаются в своей работе не только традиционного преподавания – мел, тряпка, доска, но и активно используют электронные образовательные ресурсы. 19 учебных кабинетов нашей школы укомплектованы мультимедийным и интерактивным оборудованием. С 2016 года все школы Тульской области перешли на электронные журналы.

Мы, естественно, не можем быть ровесниками наших детей, но мы должны быть их современниками, чтобы достичь новых образовательных стандартов. Это дорога к достойной жизни каждого из нас.